



Prva obavijest i poziv na prijavu sažetaka

1. Međunarodna znanstveno-stručna konferencija Škole za medicinske sestre Vinogradska

„Inovacije i izazovi u obrazovanju i sestrinskoj skrbi“

17. – 18. listopada 2024.

Ulica grada Vukovara 68, Zagreb

Velika nam je čast i zadovoljstvo pozvati Vas na 1. međunarodnu znanstveno-stručnu konferenciju Škole za medicinske sestre Vinogradska, koja će se održati 17. i 18. listopada 2024. godine na lokaciji Pučkog otvorenog učilišta, Ulica grada Vukovara 68, Zagreb.

Konferencija je organizirana kao interdisciplinarna platforma i kao takva namijenjena je svim nastavnicima, stručnim suradnicima, ravnateljima i knjižničarima te medicinskim sestrama, liječnicima i ostalim zdravstvenim djelatnicima, svima koji se u radu susreću s učenicima i studentima i koji svojim djelovanjem unaprjeđuju odgojno-obrazovni ili zdravstveni sustav. Želja nam je predstaviti nove trendove u nastavi povezane s primjenom digitalnih alata i suvremenih metoda poučavanja kao i inovacije i izazove s kojima se susrećemo u zdravstvenoj skrbi i obrazovanju zdravstvenih djelatnika. Radu konferencije će doprinijeti i eminentni stručnjaci iz Hrvatske i inozemstva iz područja obrazovanja i zdravstvene skrbi. Nadamo se da ćete i Vi svojim aktivnim sudjelovanjem dati doprinos kako bi ova konferencija bila primjer dobre suradnje i mjesto razmjene znanja i iskustva stručnjaka iz različitih disciplina.

TEME KONFERENCIJE

1. Primjena digitalne tehnologije u obrazovanju i zdravstvenoj skrbi
2. Inovacije i izazovi u obrazovanju i sestrinskoj skrbi
3. Primjena AI u obrazovanju
4. Primjeri dobre prakse
5. Slobodne teme

Važni datumi

Prijava sudjelovanja s dostavom sažetka i ključnih riječi: 30. 3. 2024.

Obavijest o prihvaćanju rada: 15. 4. 2024.

Registracija i plaćanje kotizacije: 30. 8. 2024.

Sažetak rada

Kod slanja sažetka autori trebaju označiti koju vrstu izlaganja prijavljuju (usmeno izlaganje ili poster prezentacija). Usmeno izlaganje može trajati 15 minuta. Poster prezentacije će biti prikazane tijekom svake pauze na konferenciji.

Upute za pisanje sažetaka: Sažetak se piše na hrvatskom i engleskom jeziku; sadržava do 400 riječi; na kraju se navodi 4-5 ključnih riječi; piše se u fontu Times New Roman, veličina fonta 12 (naslov 18) i dostavlja u dvama formatima (word i pdf) na adresu elektroničke pošte: konferencija.vinogradska@gmail.com.

Upute za izradu postera: Poster izraditi u jpg formatu, 1280 x 720 px, pejzaž (engl. *landscape*) usmjerenje.

Predavanja će biti bodovana prema Pravilniku HKMS-a, a nastavnici će se moći prijaviti preko aplikacije EMA, o čemu će biti naknadno obaviješteni.

Poster se dostavlja na e-adresu konferencije: konferencija.vinogradska@gmail.com.

Kotizacija obuhvaća sudjelovanje na predavanjima tijekom cijele konferencije, digitalnu potvrdu o sudjelovanju izdanu elektroničkim putem i osvježenje za vrijeme pauza tijekom konferencije, a iznosi 20,00 eura za sudjelovanje na dvama danima konferencije. Moguće je prijaviti sudjelovanje na jednom danu konferencije pri čemu je iznos kotizacije 10,00 eura. Podatci za uplatu će biti poslani e-mailom.

Za sudionike je moguće dogovoriti ručak i smještaj u Zagrebu. Organizator je dogovorio smještaj za sudionike u Hotelu Central o čemu će sudionici dobiti obavijest nakon prijave e-mailom. Smještaj možete vidjeti na poveznici: <https://hotel-central.hr/>. Zbog ograničenog broja smještajnih kapaciteta po povoljnijoj cijeni za sudionike konferencije, molimo da nam što prije javite ukoliko Vam je potreban smještaj. Troškove smještaja i ručka snose sudionici.

Dana 17. listopada 2024. bit će organizirana svečana večera za sve zainteresirane sudionike po cijeni ≈ 30,00 eura po osobi. Sudionici samostalno snose trošak večere.

Prijave na poveznici: <https://forms.gle/NRR2HYWQQTUKYbBu7>

Službeni jezici konferencije su engleski i hrvatski jezik.

Organizacijski odbor Predsjedavajući: Martina Trnčević i Višnja Pranjić Članovi: Gordana Major Dubravka Protić Suzana Avgustinović Dajana Antunović Mila Mikecin Dorotea Pikula Daniel Bašić Josip Božić	Stručni odbor Predsjedavajući: Ivana Piščenec i Monika Lovrek Seničić Članovi: Ivana Horvat Tatjana Antičević Ana Tomić Ana Mutić Mihaela Šimunčić
---	--

Veselimo se Vašem dolasku!

Ravnateljica Škole za medicinske sestre Vinogradska

dr. sc. Višnja Pranjić